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от заседание на Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия 
на Висшия съдебен съвет, проведено на 31.10.2024 г. 

 
 
Днес, 31.10.2024 г. от 09.00 часа се проведе заседание на Комисия по 

професионална етика към Прокурорската колегия на Висшия съдебен Съвет в 
състав: 

 

Председател:   Георги Кузманов  
    Зам.председател: Калина Чапкънова  
 

Членове:   Гергана Мутафова  
         Йордан Стоев  
         
 

От администрацията на Висшия съдебен съвет присъстваха: Диана 
Стоянова, началник отдел „ПОНД“ в дирекция „Правна” и Стефка Барова – 
техническият сътрудник на комисията. 
 
 

 Заседанието протече при следния дневен ред: 
 

1. Сформиране на работна група за промени в Кодекса за етично поведение 
на българските прокурори и следователи. 

 
2. Разни. 
 
 

ОТНОСНО:Т.1. Сформиране на работна група за промени в Кодекса за 
етично поведение на българските прокурори и следователи – докладва Георги 
Кузманов. 

 
Със свое решение по протокол № 28/17.07.2024 г. Прокурорската колегия е 

приела Проект на Кодекс за етично поведение на българските прокурори и 
следователи (КЕПБПС), в който са отразени препоръките на Венецианската 
комисия, съгласно изготвеното от нея становище референтен номер 1177/2023 по 
отношение на Кодекса за етично поведение на българските прокурори и 
следователи. В изпълнение на същото решение на Прокурорската колегия 
Проектът на Кодекс за етично поведение на българските прокурори и следователи, 
заедно със становището и препоръките на Венецианската комисия са изпратени на 
органите на Прокуратурата на Република България, на Асоциацията на 
прокурорите и на Камарата на следователите, за изразяване на становища и 
предложения по предоставения акт. 

В определения срок в Прокурорската колегия са постъпили становища от 
органите на прокуратурата, обобщени от и.ф. Главния прокурор, както и от 
Камарата на следователите. 

Камарата на следователите изразява мнение, че е необходимо създаването 
на единен кодекс за етично поведение на всички магистрати. И.ф. Главният 
прокурор прави конкретни препоръки, като изразява резерви към предложените 
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промени и предлага да се сформира работна група за изработване на нов Кодекс 
за етично поведение на българските прокурори и следователи. 

Въз основа на горното, 
 

Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет 

 
Р  Е  Ш  И: 

 
1.1. ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до и.ф. Главния прокурор с молба за 

определяне на представители (прокурори и следователи) за участие в работна 
група за изработване на нов Кодекс за етично поведение на българските прокурори 
и следователи; 

 

1.2. ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до председателя на Асоциация на прокурорите с 
молба за определяне на представители за участие в работна група за изработване 
на нов Кодекс за етично поведение на българските прокурори и следователи; 

 

1.3. ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до председателя на Камарата на следователите 
с молба за определяне на представители за участие в работна група за 
изработване на нов Кодекс за етично поведение на българските прокурори и 
следователи. 

 

1.4. Имената на определените представители, както и информация за 
контакт с тях, да се предоставят на Комисията по професионална етика към 
Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет в едноседмичен срок. 

 
 
 

 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО 
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ 
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА 
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ:  (п) 

 
           ГЕОРГИ КУЗМАНОВ 

 
 


